
CP LIÈGE PROCÈS-VERBAL N° 07/24-25 – Réunion plénière du 9/4/25 

Convocations : Mmes Corbisier, Lebrun, Pallen ; MM. Riga, Fraiture, Ghiezen, Vinci, Beck, 
Warenghien, Putz, Marechal et Denotte. 

Présences : Mmes Corbisier, Lebrun, Pallen ; MM. Riga, Vinci, Warenghien, Maréchal, Beck, Denotte, 
Ghiezen et Fraiture. 

Excusé : M . Putz 

Invité et excusé : M. Dardinne  

Approbation du procès-verbal 

Le PV N°6 est adopté à l’unanimité. 

Nécrologie 

Le Comité Provincial exprime ses plus sincères condoléances aux familles endeuillées suite aux 
disparitions de : 

• M. Jérôme Dubois, jeune joueur du RBC Welkenraedt, 

• M. Libert Lefèvre, membre fidèle de Liège Atlas Athénée Jupille et ancien coach dans de 
nombreux clubs de la région liégeoise. 

• La maman de M. Michel Halin, président des Parlementaires. 

Communications du Comité Provincial 

• L’Assemblée provinciale des clubs se tiendra le mardi 27 mai à la salle du Bois Rosine rue du 
Bois Rosine n° 7 à Modave à 19h30. Cet avis tient lieu d’invitation pour les membres de la 
fédération. 

• Le weekend Ladies P1 sera organisé à la Province Ballons Arena en étroite collaboration avec 
la Province de Liège. Des activités seront prévues pour les jeunes filles pendant la journée. Les 
infos suivront. 

• Une réunion d’information concernant le passage à des séries de 12 sera organisée. Une 
invitation sera envoyée à chaque club. 

• La programmation du tour final (jeunes et séniors) est en cours d’élaboration. Le planning est 
consultable sur le site du CP.   

• Mme Lebrun et M. Riga ont rencontré le Directeur du Service des Sports de la Province de 
Liège. Un compte-rendu de cette réunion est réalisé pour les membres du CP. 
 

Homologation des terrains : 

• Hall de Cheratte : tout est en ordre 
• Hall provisoire du Mosa Angleur : Tout est en ordre 
• Hall d’Harimalia : Le tracé est en ordre 
• Hall de La Villersoise : Le tracé est en ordre 
• Hall des Giants Braives : Aucune nouvelle, le responsable va relancer le secrétaire. 

 
 



Challenge U12 : 
La grande finale du Challenge U12 se déroulera le dimanche 13 avril 2025 au Pôle Ballons de 
Waremme. Le CP sera représenté par Béatrice, Martine, Philippe et Fabrice. 
 
Coupe de la province : 
Nous adressons notre gratitude au comité du RSW Liège Basket pour la qualité de leur organisation. 
La finale de la coupe connait un engouement incroyable au sein de la province et est devenu un 
événement incontournable pour les amateurs de basket. 
Cela faisait très longtemps que le Country Hall n’avait vu autant de monde à l’occasion d’une  
organisation de basket-ball. 
 
 

Courriers et communications des clubs : 

• Aywaille/Hamoir : Invitation pour les 75 ans du club. Le CP tâchera d’y être représenté. 

• Olne: Courrier relatif aux séries à 12 : le secrétariat a répondu. 

• BC Orp-Jauche (0928): demande du club pour être intégré dans la province de Liège. Les CP 
de Brabant et Liège ont donné leur accord.  Nous attendons la ratification par le CDA de 
l’AWBB. 

• Vaillante Jupille  : demande de dérogation pour qu’une fille puisse jouer en U14. Réponse 
envoyée. 

• Dison Andrimont : Plainte relative au match 401305 – Le président a répondu 

• RBC Esneux : Convention entre Esneux et Herve-Battice pour l’accès à la montée de Herve si 
Esneux est champion. 

• BC Herve-Battice et Ensival : Protestation concernant l’organisation de la ladies day. Il s’agit 
d’un événement pour la promotion du basket féminin en étroite collaboration avec le service 
des Sports de la province de Liège. Nous relaierons les doléances auprès des services des 
Sports. 

• Rebond Neuville : désistement du club au tour final P3 dames. 

 

Communications CTJ 

Les équipes de filles et garçons terminent 1er du classement final. 
Le CP félicite nos sélections pour leurs brillants résultats. 
 
Un courrier sera envoyé aux responsables des JRJ afin de pouvoir l’organiser à Waremme la saison 
prochaine. 
 
Débriefing par Philippe de la réunion du 02/04 organisée par le département « Détection et formation 
jeunes » 
 
La Draft pour la saison 25-26 aura lieu le 18/19/20 août 2025 à Esneux. 



 

 

Communications arbitrage et CFA 

• Formation : six nouveaux arbitres ont achevé leur cursus en ce mois de mars. Cela fait un total 
de 26 pour cette année. 

• Un arbitre affilié à Namur demande pour officier dans notre province. 
• Initiation : La séance d’initiation à l’arbitrage organisée à Ans durant les vacances de Carnaval 

s’est bien déroulée. 
Une nouvelle initiation est prévue à Malmedy le 30/4 

• JRJ : Tout s’est bien déroulé 
• Prochaine réunion :  Le 22/4 pour désigner les montants/descendants 

 

 

Clôture 

La séance est levée à 20h30. 

Secrétaire du CP Liège 

 


